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Fan klub Dolní oblasti Vítkovic – staňte se našimi partnery nebo parťáky! 

Vážení kolegové, partneři, parťáci. 

Dovolte nám, abychom Vás, jako představitele významných subjektů a jako potenciální partnery zájmového 

sdružení právnických osob „Dolní oblast VÍTKOVICE“ (dále jen „sdružení“), informovali o našich aktuálních 

aktivitách. Zároveň bychom Vás rádi zdvořile požádali o zvážení Vaší finanční spoluúčasti na námi 

realizovaných náročných projektech oživování významných regionálních industriálních památek. Naskýtá se 

Vám tak jedinečná příležitost aktivně se zapojit do projektu zachování jednoho z hlavních historických pilířů 

města a regionu pro další generace. 

Kdo jsme? 

Zájmové sdružení právnických osob Dolní oblast VÍTKOVICE bylo založeno za účelem přípravy  

a realizace projektů na proměnu území Dolní oblasti Vítkovice. Aktuálně spravujeme industriální památky 

„Důl Hlubina, vysoké pece a koksovna Vítkovických železáren“, které byly v roce 2002 prohlášeny Nařízením 

vlády č. 337/2002 Sb. za Národní kulturní památku a v roce 2008 se staly součástí Evropského kulturního 

dědictví. Objekty v areálu LANDEK PARK, které jsou rovněž ve správě sdružení, jsou prohlášeny MK ČR za 

kulturní památky a areál se nachází v ochranném památkovém pásmu „Národní přírodní památky Landek“. 

Stanovy sdružení deklarují, že je nezávislé, s neziskových charakterem a sdružuje své členy na základě 

společného zájmu vyjádřeného v poslání sdružení. Případný zisk po zdanění z činnosti a podnikání sdružení 

proto dle stanov musí být použit na rozvoj hlavních činností sdružení. Cílem činnosti sdružení je zajistit 

zachování zmíněných areálů a památek, dát jim však novou, neotřelou, moderní a zároveň užitečnou 

podobu - postupnou proměnou prostorů a objektů NKP na vysokoškolské, vědecko-výzkumné a kulturní 

zázemí včetně zóny pro volný čas. Připravované i realizované projekty svým významem a unikátností 

výrazně přesahují území města Ostravy, Moravskoslezského kraje i České republiky.  

Naše projekty přináší regionu jedinečnou možnost spojit historii se současností a budoucností. 

Co již realizujeme? 

Naše sdružení již úspěšně realizuje projekt „Zpřístupnění a nové využití NKP VÍTKOVICE“ a připravuje i 

„NKP HLUBINA“. V průběhu roku 2011 se náš další záměr vybudovat „Svět techniky – Science and 

Technology Center“ dostal mezi čtyři finálně vybrané projekty v rámci celé České republiky. Ve výsledku byl 

bonifikován jako absolutní vítěz především díky architektuře spojené s unikátní industriální památkou. 

Cílem je vybudovat v rámci EU unikátní science and technology centrum, které zpřístupní a zpopularizuje 

problematiku vědy, výzkumu a technických oborů dětem, žákům, studentům a široké veřejnosti. Sdružení 

se také ve spolupráci s Moravskoslezským krajem, se Statutním městem Ostrava a společností VÍTKOVICE 

a.s. podílí na reaktivaci kulturní památky „TROJHALÍ KAROLINA“. 

Díky našemu sdružení tak vzniklo efektivní propojení správy a řízení projektů nejvýznamnějších historických 

a technických památek v regionu (v současné době – areál Vysokých pecí Vítkovice, důl Hlubina, přírodní a 

technická památka Landek a Trojhalí Karolina). 
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Staňte se našimi partnery / parťáky! 

Realizace všech projektů sdružení stejně jako správa areálů je finančně velmi náročná, nicméně z našeho 

pohledu vysoce efektivní v zachování a provozování jednoho z hlavních historických pilířů města a regionu 

pro další generace. Je nutné získat adekvátní množství finančních prostředků na samotné projekty či jejich 

přípravu, na opravy a provoz objektů prohlášených za národní kulturní či kulturní památky a na údržbu 

komunikací, ploch, zeleně, osvětlení areálu, cyklotras, samotný program apod.  

Na základě výše uvedeného si Vás dovoluji jménem zájmového sdružení zdvořile požádat o zvážení finanční 

podpory formou „partnerství“ ve sdružení  Dolní oblasti VÍTKOVICE. 

Níže uvádíme všeobecné podmínky  s tímto partnerstvím spojené: 

- Partnerství se sjednává na dobu minimálně 3 let od podpisu smlouvy vždy k 30.4. příslušeného roku 

s roční výpovědní lhůtou . 

- Partnerský poplatek je splatný každoročně k datu podpisu partnerské smlouvy. 

- V případě zájmu o komerční využití areálů spravovaných sdružením mají partneři exkluzivní nárok na 

přednostní pořadí včetně individuálních cenových podmínek. 

- Loga všech partnerů budou prezentována a mj. uveřejňována i v zápatí všech tiskových správ sdružení 

(pořadí bude stanoveno dle „formy partnerství“). 

Stávajícím partnerům tímto velmi děkujeme za jejich dosavadní podporu a pevně věříme ve Vaše kladné 

rozhodnutí stát se oficiálními partnery / parťáky Dolní oblasti Vítkovic. Všechny případné dotazy a formu 

spolupráce jsme připraveni individuálně rozdiskutovat při osobním jednání. 

Těšíme se na Vaši reakci a jsme připraveni se kdykoliv s Vámi setkat při osobních jednáních. 

 

Ing. Petr Koudela, výkonný ředitel    Mgr. David Karčmář, obchod & marketing 

tel. spojení:  724 621 378     tel. spojení:  724 267 678 

email: petr.koudela@vitkovice.cz    email: david.karcmar@vitkovice.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Nabídka partnerství:
• 	 Pro PARŤÁKY - v hodnotě 10.000 / 50.000 / 100.000 Kč 
• 	 Pro PARTNERY - v hodnotě 300.000 / 500.000 / 1.000 000 Kč 
	 Možnost INDIVIDUÁLNÍHO PARTNERSTVÍ 

Získáte:
• 	 Adekvátní počet VOLNÝCH VSTUPŮ na každoroční „Slavnostní 		
	 partnerský koncert“ – 8.5.2012 koncert Janáčkovy filharmonie 
	 a Jaromíra Nohavici, který je rovněž partnerem sdružení
• 	 VIP VOLNÉ VSTUPENKY na všechny námi provozované expozice
• 	 PROSTOR PRO VAŠI PREZENTACI v našich areálech dle formy 		
	 partnerství
• 	 Možnost účastnit se tradičního předvánočního setkání všech 		
	 partnerů

Podpořte tak nejvýznamnější projekt v Moravskoslezském kraji!

Kontakt: Mgr. David Karčmář • Tel.: 724 267 678 • E-mail: david.karcmar@vitkovice.cz
www.dolnioblastvitkovice.cz


